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Protokoll fört vid extra föreningsstämma med Brf Stockholmshus nr 4 
 
Tid:  Tisdag den 13 juli kl 18:00 
Plats: Gräsplanen på gården bakom Finn Malmgrens väg 92-94 (kvarteret Kristallkronan) 
 
 

1) Stämmans öppnande 
Styrelsens ordförande Emil Jakobsson hälsade alla välkomna och förklarade stämman öppnad. 
 

2) Fastställande av röstlängd 
Enligt närvaroförteckningen var 24 medlemmar antecknade som närvarande och röstberättigade. 
Därutöver lämnades 2 fullmakter. 
 
Förteckningen godkändes att gälla som röstlängd för stämman. 
 

3) Val av stämmoordförande 
Till ordförande för stämman valdes Arne Strömberg. 
 

4) Anmälan av ordförandes val av protokollförare 
Jonas Livervall utsågs till protokollförare. 
 

5) Val av en person som har att jämte ordföranden justera protokollet 
Milosz Holuj valdes att jämte ordföranden justera protokollet. 
 

6) Val av rösträknare 
Christine Forsberg valdes till rösträknare. 
 

7) Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 
Styrelsens ordförande meddelade att kallelse och dagordning delats ut cirka två (2) veckor före 
stämman i brevinkasten till samtliga medlemmar boende i föreningens fastigheter. 
 
Stämman förklarades vara i behörig tid och ordning utlyst. 
 

8) Anmälan om förtida avgång från styrelseledamöterna (7 kap 14§, EFL) 
Styrelsens ordförande Emil Jakobsson meddelade att Lennart Gustafsson anmält sin avgång via e-
post den 28 juni. 
 

9) Anmälan om förtida avgång från föreningsstämman (7 kap 14§, EFL) 
Stämman hade inget att anmäla.  
 

10) Val av ny styrelse 
Stämman valde Marie Gustafsson till ny styrelseledamot.  
 

11) Stämmans avslutande 
Stämmans ordförande, Arne Strömberg tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad. 

 
 
Vid protokollet 
 
 
 ________________________  
 Jonas Livervall 
 protokollförare 
 
Justeras 
 
 
 ________________________   _________________________  
 Arne Strömberg Milosz Holuj  
 ordförande för stämman justerare 


